
EDUCAŢIA ŞI DREPTUL LA EDUCAŢIE 

Elevii şi cadrele didactice de la  Şcoala Gimnazială Nr. 4 Suceava au sărbătorit joi, 5 

octombrie, Ziua Mondială a Educaţiei, printr-o activitate  amplă, atractivă şi instructivă, 

care a inclus dezbateri pe tema educaţiei şi a necesităţii ei pe tot parcursul vieţii, jocuri 

de rol prin care copiii au descoperit trăsături ale educaţiei formale şi informale, 

vizionarea unor documentare pe tema educaţiei, desfăşurarea de concursuri şi jocuri 

educative, explorarea universului lecturii. 

Elevii claselor primare s-au întrecut într-un maraton de proverbe şi citate privind 

educaţia şi rolul ei “Despre educaţie” - prof. Bujor Lenuţa şi prof. Moscaliuc Veronica, 

au realizat postere şi pliante pe temele: “Şcoala viitorului”- prof. Zofotă 

Daniela,”Natura ne aseamănă, educaţia ne deosebeşte”- prof. Ghioc Ioana, au realizat 

cărţi ale clasei cu titlurile:”Educaţia înseamnă cărţi deschise spre cunoaştere”- prof. 

Stanciu Alina, ”Educaţia prin cărţi,rachete spre cosmosul sufletului”- prof. Neamţu 

Simona,au participat la spectacole de teatru, “Cheiţa fermecată”- prof. Jescu Paula, 

Apăvăloaie Isabela, Monica Preda,Gontariu Ioana şi  Miron Cătălina, au realizat o 

expoziţie de desene cu tema:”Educaţia cel mai scurt drum în viaţă”- prof. Miron Crina.  

Diriginţii claselor gimnaziale, alături de ceilalţi profesori, au implicat elevii în dezbateri 

cu temele: 

“Educaţia pentru viaţă şi pentru o lume mai bună”(metoda photovoice)- prof. Ţuca 

Claudia; 

“Dascăli legendari”(concurs de afişe)- prof. Fodorea Emilia; 

“Invitaţie la educaţie”(concurs de pliante) - prof.Buta Irina; 

“Educaţia cel mai frumos dar pe care-l poate dobândi omul ”(concurs PPT)- prof. Rogoz 

Elena, prof. Irimia Liviu; 

“Educaţia viitorului”(album foto)- prof. Marchitan Monica; 

“Educaţia interculturală”(workshop)- prof. Ciupu Mariana;  

Teatru - prof. Moraru Liliana 

Vizită la Cetatea de Scaun a Sucevei - prof. Aniţului Florin 

Elevii şcolii au fost implicaţi şi în acţiuni de voluntariat.  Profesorii, Năstase Paula şi 

Serhei Alina, au iniţiat o colectă de jucării, pe care au  oferit-o preşcolarilor de la 

Grădinița Specială Fălticeni.   

La final, pentru implicarea în activităţi, elevii au primit diplome. 

 

Consilier educativ, 

Ţuca Claudia 


